

## **ОБГРУНТУВАННЯ**

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Виготовлення проектно - кошторисної документації за об'єктом  
«Нове будівництво бомбосховища з благоустроєм прилеглої території  
«КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-  
ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»  
м. Харків, пров. Руставелі,7»**

**за кодом ДК 021:2015: 71000000-8 — Архітектурні, будівельні, інженерні  
та інспекційні послуги**

### **1. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Будівництво на території закладу розташованого окремо бомбосховища класу А-ІV відповідно до таблиці 1 додатка 1 до ДБН В.2.2.5-97 для укриття студентів та персоналу закладу з метою відновлення навчального процесу офлайн з метою задоволення потреб громадян у здобутті вищої освіти на рівні державних стандартів у сфері вищої освіти відповідно до завдання на проектування, яке міститься у складі тендерної документації.

### **2. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:**

Розмір бюджетного призначення на 2023 рік для закупівлі послуг з виготовлення проектно - кошторисної документації за об'єктом «Нове будівництво бомбосховища з благоустроєм прилеглої території «КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» м. Харків, пров. Руставелі,7» становить 2200000 грн. з ПДВ. та на підставі кошторису затвердженого Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації 5 квітні 2023 року.

### **3. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Очікувана вартість предмета закупівлі визначено у переліку інвестиційних проектів регіонального розвитку, які планується реалізувати у 2023 по галузі «Освіта», затвердженого Розпорядженням начальника Харківської обласної військової адміністрації №52В від 17.02.2023 «Про внесення змін до Програм економічного і соціального розвитку області на 2023 рік»